
Kult. Die Eventlocation Camping am Nürburgring 
CAMPING - Gebühren | Leistungen | Service 

2024 
Sie können an jedem Tag anreisen! Wir sind ganzjährig geöffnet. 

 

CampingGebühren | Person | Kind | Strom 
 

Person 
Person / ab 15 Jahre: 
Kind / von 6 bis 14 Jahre: 

  pro Tag 
20,00 EUR 
4,00 EUR 

 

Regelung | Zeitpunkt der ANREISE (Check-in) 
Zum Zeitpunkt ANREISE: Bei Anreise vor 08:00 Uhr gilt noch 
die Gebühr vom "VOR-TAG": +1 TAG. 
Regelung | Zeitpunkt der ABREISE 
Zum Zeitpunkt ABREISE: Die Abreise muss bis 20 Uhr erfolgen. 
 

Regelung | STROM ANSCHLUSS 
Für den Anschluss jeder einzelnen mobilen Unterkunft 
(Wohnwagen, Wohnmobil, Zelt, Camper) an unsere 
StromVersorgung berechnen wir 1x StromGebühren. 
Regelung | STROM NUTZUNG 
Das Laden von E-Mobil-Batterien, z.B. alle Fahrzeuge mit 
Elektro-Motor(en), ist verboten! Strafe: mind. 200,00 EUR. 
 

Regelung | Rückzahlung Pfand mit Originalquittung | Abreise 
Adapter: Rückzahlung Pfand mit Rückgabe Adapter. 
Sperrgut, Kühlschrank: Rückzahlung Pfand mit Sichtkontrolle. 

Strom 
Standard / Lichtstrom: 
Standard-PLUS:     | z.B. Kühlwagen 

 
Adapter | Ausleihe optional 

einmalig 
3,00 EUR 
3,00 EUR 
einmalig 
2,00 EUR 

 
+ 
+ 

 
+ 

pro Tag 
4,00 EUR 

10,00 EUR 
Pfand 

20,00 EUR 
Mitbringen von 
Sperrgut | Couch, Matratze, etc. 
Einzelstück | Kühlschrank, -truhe 

  Pfand 
50,00 EUR 
50,00 EUR 

 

Veranstaltungen | Siehe Veranstaltung! Zu Veranstaltungen gilt eine CAMPING-FEST-PAUSCHALE-über-X-TAGE.  
 

TagesBesucher   | Bitte an der REZEPTION melden! Die Regelung ist veranstaltungsabhängig. 
 

Leistungen | Personen | Strom 
 

Stellfläche* für mobile Unterkunft1 | nicht parzelliert  
1 Wohnwagen, Wohnmobil, Zelt, Camper 

In CampingGebühren enthalten. 

+ Fahrzeugstellplatz | + direkt daneben möglich 
Regelung | Fahrzeuge 
Nicht zugelassen sind LKW, Traktoren und dergleichen. 

In CampingGebühren enthalten. 

Feste Sanitäranlagen* mit WarmwasserDuschen Nutzung 24 h | In CampingGebühren enthalten. 
Flächendeckendes Stromnetz Nutzung optional | Gebühr siehe oben. 
 

Service 
 

Kurze Fußwege an die Rennstrecke zu den Tribünen 5 bis 7, sowie den Tribünen 8 bis 10 und Start/Ziel. 
Grillen und traditionelles Lagerfeuer sind erlaubt. Kauf von Brennholz (Säcke) vor Ort möglich. 
VerkaufsShop: Täglich frische Brötchen (auf Bestellung), Lebensmittel, Getränke und vieles mehr. 
Vierbeiner willkommen! (Ohne Berechnung). 
Nutzung von Wasserentnahmestellen (Trinkwasser) und Waschmöglichkeiten (Spülküche) sind in den 
CampingGebühren enthalten. 
 

Service | Veranstaltungen 
 

Ganzjährig geöffnet | Anreise 24 h möglich** EventCenter | Festzelt + Imbiss + Getränkestände 

24 h | Ordnung | Service | Reinigung LiveMusik |  Eintritt frei | Happy Hour 

Kostenloser ShuttleService (Für CampingGäste) Gastronomisches Angebot | Rahmenprogramm 

 

Leistungen | Campingbetrieb 
 

Es gelten die Bestimmungen laut CampingTICKET und Check-in auf Basis der aktuellen Gebühren- und 
CampingplatzOrdnung im Aushang. Bitte beachten Sie die Änderungen zu Veranstaltungen und 
dergleichen. Nach erfolgtem Check-in besteht kein Anrecht auf Rückzahlung von Gebühren. 
* Das Gesamtangebot ist nicht an jedem Tag des Jahres komplett verfügbar. Aus organisatorischen 
Gründen ist der gesamte CampingBereich, Stellflächen und Einrichtungen aller Art, nicht durchgehend 
geöffnet. Änderungen und Einschränkungen hierzu sind stets, auch kurzfristig, möglich. 
** Bei Anreise nachts ohne Check-in Mitarbeiter ist die Nutzung von Parkfläche und Sanitäranlagen möglich. 
 

Vielen Dank! Wir freuen uns! 
Gebühren | Gültig ab 01.01.2024.                                                                                                                                                                                                                              Änderungen vorbehalten. 
 

Gemeinsam Leidenschaften Teilen 
 

Camping am Nürburgring GmbH Tel: +49 2692 224 

  

Kreisstraße 72 Mail: rezeption@camping-am-nuerburgring.de 
53520 Müllenbach Web: www.camping-am-nuerburgring.de 
 

mailto:rezeption@camping-am-nuerburgring.de
http://www.camping-am-nuerburgring.de/

